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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Satuan Pendidikan : SMA TERPADU KRIDA NUSANTARA       Materi Pokok         : いまでしゅくだいをします 

Mata Pelajaran     : Bahasa Jepang             Alokasi Waktu      : 2 JP x 45 menit 

Kelas / Semester      : XI / Ganjil    

 

A. KOMPETENSI DASAR (KD) dan INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI (IPK) 
No KD Pengetahuan No KD Keterampilan 

3.1 Menggambarkan lingkungan rumah (uchi) yang 
terdapat pada teks interaksi interpersonal lisan dan 
tulis, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur 
teks, dan unsur kebahasaan sesuai dengan konteks 
penggunaannya. 

4.1 Menulis wacana mengenai lingkungan rumah (uchi) yang 
terdapat pada teks interaksi interpersonal lisan dan tulis, 
dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan sesuai dengan konteks penggunaannya. 

No IPK Pengetahuan No IPK Keterampilan 

3.1.1 Menyebutkan ujaran untuk menyatakan, 
menanyakan dan menjawab terkait kegiatan di 
lingkungan rumah  

4.1.1 Melakukan dialog terkait kegiatan di lingkungan rumah 
dengan memperhatikan fungsi sosial unsur kebahasaan dan 
struktur teks secara benar sesuai konteks. 

3.1.2 Menyebutkan ujaran untuk menyatakan, 
menanyakan dan menjawab terkait kegiatan di 
lingkungan rumah  

4.1.2 Menginformasikan secara tertulis dalam bentuk wacana 
(menulis wacana) terkait kegiatan di lingkungan rumah 
sesuai konteks. 
 

3.1.3 Menggambarkan lingkungan rumah (uchi) yang 
terdapat pada teks interaksi interpersonal lisan dan 
tulis 

  

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui metode Discovery Learning, Peserta didik dapat menggambarkan dan menginformasikan secara tertulis dalam 

bentuk wacana mengenai hasil pengamatan melalui video pembelajaran di youtube dan diskusi melalui aplikasi Google 

Meet, WAG, LMS mengenai kegiatan yang dilakukan di rumah dengan benar 

 

C. PROSES PEMBELAJARAN 

Tahapan 

Pembelajaran 
Deskripsi Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan   

  

 

 

 

• Guru memberikan salam kepada peserta didik melalui Whatsapp dan 

Google Meet;  

• Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum mempelajari materi 

yang diberikan; 

• Guru menginformasikan kepada peserta didik untuk melakukan presensi 

melalui https://lms.kridanusantara.com/; 

5 Menit 

 

Kegiatan Inti • Guru memberi pengarahan mengenai materi yang telah diupload pada 

google drive, google class dan https://lms.kridanusantara.com/; 

• Peserta didik mengamati gambar/ video, melalui link yang ada pada PPT; 

• Peserta didik mendengarkan audio kosakata/ ungkapan; 

• Peserta didik melatih pelafalan kosakata/ ungkapan dalam bentuk 

kalimat; 

• Peserta didik melatih pemahaman ungkapan dengan latihan (drill); 

• Peserta didik menuliskan kosakata/ ungkapan/ kalimat dalam huruf 

Kana, latihan mandiri. 

40 Menit 

 

Kegiatan 

Penutup           

 

• Peserta didik mengevaluasi pemahaman materi, melalui LKPD pada 

Google Classroom, https://lms.kridanusantara.com/ dan Quizizz ; 

• Guru menginformasikan kegiatan/ materi selanjutnya; 

• Guru menutup kegiatan pembelajaran. 

15 Menit 

 

 

D. ALAT, MEDIA & BAHAN AJAR : 

Alat    : Smartphone, Laptop/Iphone 

Media : PPT, Video Scribe ( https://www.youtube.com/watch?v=lx-utEZAo2U  

Materi diupload pada google drive, google classroom dan https://lms.kridanusantara.com/ :  

 

E. PENILAIAN HASIL BELAJAR 

1. Penilaian Sikap : Penilaian observasi berdasarkan pengamatan sikap sosial dan spiritual peserta didik.  

2. Pengetahuan  : Test tertulis pada google form melalui link yang tertera pada PPT. 

3. Keterampilan  : Penilaian portofolio yaitu kumpulan aktivitas pembelajaran yang dilaksanakan 

peserta didik selama proses pembelajaran daring berlangsung. 
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